TC 002.236/2015-0

Tipo: Tomada de Contas Especial

Unidade Jurisdicionada: Município de

Araguacema/TO

Responsáveis: Francisca Pereira Cardoso – ME, CNPJ 04.259.158/0001-31 e José Américo

Carneiro, CPF 031.112.531-04

Assunto: Pesquisa de endereço para notificação da de Francisca Pereira Cardoso

DESPACHO DE EXPEDIENTE

Trata-se da notificação do Acórdão 6908/2018-TCU-2ª Câmara para a empresa Francisca Pereira Cardoso - ME, CNPJ 04.259.158/0001-31 (peça 75).

Considerando que a empresa em questão foi extinta, conforme comprovante de inscrição e de situação cadastral da Receita Federal do Brasil à peça 92, deve-se notificar o sócio da pessoa jurídica, consoante subitem 1.6, letra "d", do Anexo ao MMC 10/2018-Segecex, neste caso, a Sra. Francisca Pereira Cardoso, CPF 907.160.431-49.

Tentou-se, por meio do Ofício 691/2018-TCU/Secex-TO (peça 82), notificar Francisca Pereira Cardoso-ME no endereço residencial da responsável pela empresa (pesquisa de endereço à peça 80), entretanto a correspondência foi devolvida pelos Correios pelo motivo "endereço insuficiente" (peça 89).

Na expectativa de localizar outro endereço da Sra. Francisca Pereira Cardoso, foi realizada pesquisa nas bases de dados custodiada pelo TCU por meio de acordo de cooperação, mediante DGI Consultas, conforme orientação do MMC 10/2018-Segecex, obtendo o seguinte resultado:

- a) Rua 22, Lote 23, Quadra 32, S/N Jardim Aureny IV, Palmas/TO, CEP 77.060.022 (Origens: RFB, Renach e CNE);
- b) Avenida José Rodrigues, S/N, Setor São José I, Formoso do Araguaia/TO, CEP: 77.470-000 (Origem: TSE).

Uma vez que já foi encaminhada, sem sucesso, notificação para o endereço constante na letra "a", encaminhe-se nova correspondência para o local informado na letra "b", bem como para D'Graus Publicidade, Marketing e Eventos, CNPJ 17.357.372/0001-72, localizada na Rua Aparecida Benvindo Luz, S/N, Aparecida do Rio Negro/TO, CEP 77.620-000, empresa sob a responsabilidade da Sra. Francisca Pereira Cardoso, consoante pesquisa de endereço à peça 93.

Secex/TO, em 19 de setembro de 2018.

(Assinado eletronicamente)

MAVANIA R. MORAIS DE SOUSA

Assessora – Matrícula 2894-0

1